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Хронология на подписването на Меморандум за сътрудничество 

между Български съюз по балнеология и СПА туризъм и 

Виетнамската Туристическа Асоциация (Vietnam Tourism 

Association) 
 

 

Меморандумът за партньорство между Българския съюз по Балнеология и СПА 

Туризъм и Vietnam Tourism Association (VITA) беше организиран като съвместна 

инициатива между двете организации преди отпътуването на българската 

делегация за Виетнам. Целите на това споразумение бяха насочени към 

изпълнение на конкретни стъпки по привличане на обучени кадри от Виетнам в 

туристическия сектор в България, поставяне на основи за сътрудничество в 

туризма /кадри, обмен на експертиза, съвместни програми/. Чрез реализиране на 

опознавателни турове между България и Виетнам и директно договаряне между 

български и виетнамски туроператори, да се подготви чартърна програма, която 

да засили туристически пътувания и културния обмен между двете държави.  

 

По предложение на администрацията, беше направена промяна в програмата за 

деня – поради подписването на меморандума, допълнително бе предвидена кратка 

среща между Министъра на  културата, туризма и спорта на Виетнам и Министъра 

на туризма на България, така че документът да се подпише в тяхно присъствие.  

Подписването бе планирано за 25.11 в 16:30 часа в Министерството на Културата, 

Туризма и Спорта на Виетнам, като двете делегации трябваше да се срещнат 

тридесет минути по-рано в официалната зала на Министерство.   

В 16:00 в парадната зала, има множество журналисти, фотографи, директори на 

дирекции от Виетнамска страна, както и Председателят и Зам. Председателят на 

VITA с техните екипи.  

В 16:05 пристигна домакинът, г-н Nguyen Van Hung – Министърът на Културата, 

Спорта и Туризма на Виетнам.  

В 16:25 получихме информация, че има ситуация и Мин. Милошев няма да се яви на 
срещата.  

Реакцията на Виетнамската страна бе изключително негативна. Председателят на 

VITA реши да се откаже от подписване на моморандума, поради нарушената 

церемония и обида към тяхното министерство.  
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За да излезе от ситуацията, бяха проведени серия от разговори от страна на Зам. 

Председателя на БСБСПА с началникът на кабинета на Министъра на Културата, 

Туризма и Спорта на Виетнам за финализиране на церемонията и подписването на 

меморандума. В краи на сметка документът бе подписан в неи но присъствие като 

гарант от името на Виетнамското министерство.  

В Деня преди подписването на меморандума, са проведени конкретни срещи от 
страна на БСБСПА по трите направления, залегнали в меморандума:  

1. Среща с университета Hoa Binh, по време на която е подписан документ за 

последващи стъпки.  

2. Среща с държавния колеж в Ханои  за обучение на служители в сектор 

туризъм.  

3. Среща с водещ туроператор, по време на която са обсъдени възможностите 

за организиране на чартърна програма между България и Виетнам.  

На практика БСБСПА изпълни реални деи ствия по описаните в меморандума 
стъпки, още преди неговото подписване. В следващите дни тези стъпки бяха 
допълнени с още срещи по описаните теми в южния град Хо Ши Мин.  
 

Приложение:  
1. Подписаните от страна на БСБСПА споразумения по време на проведената 

делегация с президента на България, г-н Румен Радев.  
2. Снимки от церемонията, в т.ч. с г-н Nguyen Van Hung - Мин. на Културата, 

Туризма и Спорта на Виетнам, както и неговия началник на кабинета. От 
таблата зад тях са видни планираните участници в срещата.   

 

ЗА БСБСПА /18  години кауза България, качествена дестинация за 

целогодишен здравен туризъм/ ! 

Български съюз по балнеология и СПА туризъм (рег. 2006-а година) е 

национално-представено туристическо сдружение, представляващо обединените 

интереси на 60 юридически лица, собственици и инвеститори на повече от 100 от 

най-големите хотелски комплекси в България, в това число най-големите 

работодатели в сектор Туризъм. Членове на Съюза са и  10 общини, развиващи 

балнео и СПА туризъм, както и партньорство с образователни институции /МУ 

Варна, НСА, Международното висше бизнес училище и други, експерти.  

Член на Европейската СПА Асоциация /от 2007г./ 

 

 

 

 

 

      д-р Сийка Кацарова 

Председател на Управителен съвет на 

01.12.2024 г.   Български съюз по балнеология и СПА туризъм  
  



 

 

 

 

С министърът на културата, туризма и спорта на Виетнам г-н Nguyen Van Hung.  

 

 

 

След подписването на Меморандумът за сътрудничество 



 

Електронното табло с информация за предстоящата среща 

 

Подписан Меморандум между БСБСПА и VITA  



 

 



 

Подписан Меморандум между БСБСПА и Noa Binh University 


